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Магістерська дипломна робота складається зі вступу, 3 розділів, висновків, списку використаних джерел (85 найменувань), 6 додатків. Магістерська дипломна робота містить 33 таблиці, 11 рисунків, викладена на 118 сторінках.

Основний зміст роботи
У першому розділі «Теоретико-методичні засади управління фінансовими ресурсами підприємства» визначено сутність категорії «фінансові ресурси підприємства», систематизовано їх класифікаційні ознаки, розкрито особливості джерел їх формування та ефективного управління ними, обґрунтовано методичні підходи до оцінки ефективності управління фінансовими ресурсами підприємства. 
У другому розділі «Досягнутий рівень ефективності управління фінансовими ресурсами підприємства» проведено організаційно-економічну характеристику діяльності ВСК «Злагода» Полтавського району, проаналізовано динаміку використання фінансових ресурсів підприємства та здійснено оцінку досягнутого рівня управління ними. 
У третьому розділі «Напрями удосконалення управління фінансовими ресурсами підприємства» обґрунтовано напрями оптимізації структури фінансових ресурсів підприємства, можливості використання нетрадиційних форм їх залучення та забезпечення стратегічного вектора удосконалення управління фінансовими ресурсами підприємства.

Висновки
1. Фінансові ресурси підприємства – це грошові і негрошові фонди, що акумулюються підприємством і знаходяться в його розпорядженні на певну дату. На підприємстві відслідковувати раціональне використання фінансових ресурсів має єдина система управління останніми, що є сукупністю форм і методів формування, акумулювання, розподілу і використання фінансових ресурсів у процесі господарської діяльності підприємства та його ефективного розвитку. 
2. Найбільш поширеними джерелами фінансування сучасних аграрних підприємств є самофінансування, кредитне фінансування, лізинг, залучення заощаджень населення та коштів іноземних інвесторів, бюджетна підтримка та інші.
3. Основою формування власних фінансових ресурсів є розмір чистого прибутку підприємства. Однак, прибуток сьогодні є джерелом фінансування лише на рентабельних підприємствах. У сучасних умовах збитковості виробництва та значних податкових навантажень прибуток як джерело формування фінансових ресурсів значно поступається амортизації.
4. В умовах, коли обсягів внутрішнього фінансування недостатньо для розширеного відтворення агровиробництва, актуальним стає питання активізації інвестиційних процесів за рахунок залучених джерел. Але тут слід мати на увазі, що в структурі фінансування зовнішні джерела не повинні переважати над внутрішніми, адже тоді втрачається самостійність підприємства як виробничої одиниці.
5. Об’єктом дослідження магістерської дипломної роботи став виробничий сільськогосподарський кооператив «Злагода». Дослідження показали, що ВСК «Злагода» сформував потужний виробничо-ресурсний потенціал, однак, нестабільність економічного середовища чинить негативний вплив на його ефективне функціонування на сучасному етапі розвитку. 
6. Структура джерел формування фінансових ресурсів ВСК «Злагода» протягом 2013-2016 рр. характеризується переважанням власного капіталу над позиченими коштами, однак, у 2017 р. вартість власних і позикових фінансових ресурсів встановилась майже на одному рівні. Зовнішні джерела фінансування на підприємстві забезпечувались довгостроковими і поточними зобов’язаннями. Найбільшу питому вагу в структурі довгострокових зобов’язань становили довгострокові кредит банків. Динаміка обсягу і структури активів ВСК «Злагода» відображає характерне для підприємств галузі співвідношення: переважну частку вартості всіх фінансових ресурсів складають оборотні активи.
7. Проведена оцінка досягнутого рівня ефективності управління фінансовими ресурсами свідчить про відносно достатню забезпеченість фінансовими ресурсами підприємства на фоні періодичної його збитковості. Незначна або періодична збитковість ВСК «Злагода» при достатньому забезпеченні власними фінансовими ресурсами сприяє його поступовому розвитку за рахунок більш ефективного використання наявних ресурсів та позичених коштів.
8. Аналіз отриманого рівняння регресії показав, що прямо пропорційно на збільшення рівня забезпеченості фінансовими ресурсами одиниці земельної площі впливає нарощення матеріалозабезпеченості, забезпеченості власними оборотними засобами, розміру дебіторської заборгованості у розрахунку на 1 га сільськогосподарських угідь. Обернений вплив на результативну ознаку має збільшення величини кредиторської заборгованості у розрахунку на 1 га сільськогосподарських угідь.
9. Зважаючи на цільові орієнтири розвитку ВСК «Злагода», метою формування оптимальної структури фінансових ресурсів є збільшення ринкової вартості активів підприємства. Розрахунки оптимальної структури капіталу за критерієм мінімальної середньозваженої вартості фінансових ресурсів та максимізації рівня фінансової рентабельності свідчать, що найефективнішою структурою капіталу для ВСК «Злагода» можна вважати співвідношення між власним та позиковим капіталом у пропорції 70 % : 30 %. За такої структури фінансових ресурсів ринкова вартість підприємства буде максимальною. Розроблена модель визначення оптимальної структури фінансових ресурсів передбачає ітераційне визначення такого співвідношення власного і позикового капіталу, при якому середньозважена вартість усіх джерел фінансування підприємства досягає мінімального значення.
10. За результатами діагностики нами запропоновано обрати одну з альтернативних стратегій залучення фінансування залежно від взаємовпливу на фінансово-господарську діяльність ВСК «Злагода» його слабких і сильних сторін, загроз і можливостей зовнішнього середовища. 
11. Стрімке погіршення фінансового стану ВСК «Злагода» за останній рік було спричинено у тому числі й проблемами у його кредитній діяльності та управлінні дебіторською заборгованістю. Визначено, що одним із найбільш дієвих інструментів інкасації дебіторської заборгованості є надання знижок покупцеві при здійсненні готівкового розрахунку за придбану продукцію або при достроковій оплаті.
З метою зменшення вартості дебіторської заборгованості обґрунтована необхідність запровадження дисконтної політики за схемою 5/15, net 45. Економічний ефект від запровадження дисконтної політики становить 170,93 тис. грн. Крім того, ВСК «Злагода» отримує гарантовану виручку від реалізації товарів, що дозволяє підвищити показники оборотності оборотних активів в цілому й дебіторської заборгованості, зокрема, та збільшує показники ліквідності підприємства.
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Поліщук М.М. Управління фінансовими ресурсами підприємства (на матеріалах ВСК «Злагода» Полтавського району). – Кваліфікаційна робота на правах рукопису.
Магістерська дипломна робота на здобуття ступеня вищої освіти магістр за освітньо-професійною програмою Бізнес-адміністрування спеціальністю 073 Менеджмент. – Полтавська державна аграрна академія, Полтава, 2018.
Визначено сутність і класифікацію фінансових ресурсів підприємства та основ управління ними. 
Проведено оцінку досягнутого рівня ефективності управління фінансовими ресурсами підприємства. Обґрунтовані сучасні та актуальні для впровадження напрями вдосконалення управління фінансовими ресурсами підприємства.
Ключові слова: фінансові ресурси, управління фінансовими ресурсами, ефективність використання фінансових ресурсів, оптимізація фінансових ресурсів, фінансова стратегія, факторинг, дисконтна політика.

АННОТАЦИЯ
Полищук М.Н. Управление финансовыми ресурсами предприятия (по материалам ПСК «Злагода» Полтавского района). – Квалификационная работа на правах рукописи.
Магистерская дипломная работа на соискание степени высшего образования магистр по образовательно-профессиональной программе Бизнес-администрирование специальности 073 Менеджмент. – Полтавская государственная аграрная академия, Полтава, 2018.
Определена сущность и классификацию финансовых ресурсов предприятия и основ управления ими.
Проведена оценка достигнутого уровня эффективности управления финансовыми ресурсами предприятия. Обоснованные современные и актуальные для внедрения направления совершенствования управления финансовыми ресурсами предприятия.
Ключевые слова: финансовые ресурсы, управление финансовыми ресурсами, эффективность использования финансовых ресурсов, оптимизация финансовых ресурсов, финансовая стратегия, факторинг, дисконтная политика.

SUMMARY
Polishchuk M. Management of financial resources of the enterprise (оn materials of the PAC «Zlagoda» of the Poltava region). – Qualification work on the rights of the manuscript.
Master’s thesis for higher education degree Master on the taining program Business Administration of the speciality 073 Management. – Poltava State Agrarian Academy, Poltava, 2018.
The essence and classification of financial resources of the enterprise and the bases of their management are determined. 
The estimation of achieved level of efficiency of the enterprise financial resources management is carried out. The modern and actual directions for improving the management of financial resources of the enterprise are substantiated.
Keywords: financial resources, financial resources management, efficiency of using financial resources, optimization of financial resources, financial strategy, factoring, discount policy.


































































